

# A gazdagok kormánya ismét az alacsony keresetűeken spórol



nyok alatt megszokottá vált „fűnyíróelv” alkalmazását jelenti.

A Jobbik sajnálattal veszi tudomásul, hogy a kormány végleg szakított az első Orbán-kormány sikeresnek tekinthető gazdaságpolitikájával és bár tagadni igyekszik, de mégis folytatja a szocialista kormányok megszorításokkal fémjelzett korszakát – áll a Jobbik közleményében.

A Jobbik elutasítja az adójóváírás kivezetését, az ugyanis ismét a kis- és közepes keresetű magyar családokat fogja sújtani – szögezi le közleményében Volner János, a Jobbik frakcióvezető-helyettese. Ezzel párhuzamosan növekedni fognak a társadalmon belüli jövedelemkülönbségek: a szegények még szegényebbek, a gazdagok pedig még gazdagabbak lesznek.

A kormány újabb kiadáscsökkentő intézkedésével a 250 milliárd forintos, immár megszorításra vált zárolás és a Széll Kálmán Tervből következő évi 900 milliárd forintos elvonás után újabb megszorító intézkedést hoz.

A közszférában bejelentett bérfelfagyasztás és létszámstop drámai következményekkel fog járni az egészségügyben, az oktatásban és az államigazgatásban dolgozó 760 ezer kiszolgált emberre, hiszen a tehetséges, piacképes tudással rendelkező munkavállalók elhagyják a közszférát. Ez pedig nyilvánvaló minőségromlást fog okozni. A kormány a közszféra „természetes fogyása” következtében kívánja évi 5 százalékkal csökkenteni a foglalkoztatotti létszámot, amely nem átgondolt, ésszerű szerkezetváltást, hanem a szocialista kormá-

TATÁRSZENTGYÖRGY: KIK GYILKOLTAK VALÓJÁBAN? • CSERNOBIL 25 ÉVE KISÉRT  
3. SZÁM 2011. OKTÓBER 27. - NOVEMBER 3.

## barikád

az új erő lapja

ARULÓ NEM LESZEK!

A NEM EGÉSZSÉGÜGY FELÉR EGY NÉPIRTÁSÁLL - INTERJÚ OTYES GÉZÁVAL

### FÜLKEALKOTMÁNY

FIDESZ-ALAPTÖRVÉNY HÚSVÉTRA

# HETENTE

az újságárusoknál



## Impresszum:

Kiadja: Jobbik Magyarországért Mozgalom, 1113 Budapest, Villányi út 20/A

Kapcsolat: 06 70 379 9701, jobbik@jobbik.hu, www.jobbik.hu

Felelős szerkesztő: Pál Gábor, szerkesztő: Dobos Zoltán, művészeti vezető: Laboncz Edina

Ingyenes kiadvány, kereskedelmi forgalomba nem hozható!



# JOBBIK *hírlevél*

## AZ IGAZSÁG SZABADDÁ TESZ

A Jobbik Magyarországért Mozgalom parlamenti beszámolója  
2011. 16 hét

## Nem leszek áruló!



## Vona Gábor bemutatta a IV. Béla tervet

Vona Gábor, a Jobbik elnöke és frakcióvezetője sajtótájékoztatóján mutatta be a IV. Béla tervet, amelyben a Jobbik 30 pontban dolgozott ki javaslatokat Magyarország jelenlegi problémáinak megoldására.

A Jobbik frakcióvezetője rámutatott: ezekre a nehézségekre az elmúlt húsz évben a soron következő kormányok nem találtak megoldást, csupán újabb és újabb mentőcsomagokhoz, megszorítási programokhoz nyúltak. „A mentőcsomagok húsz évén vagyunk túl” – vélte a politikus. Ennek az eredménye pedig az lett, hogy a társadalom „latin-amerikanizálódott”, ami azt jelenti, hogy a középosztály nem erősödött meg, nem vált széles réteggé, hanem egy szűk gazdag réteg vált ki a társadalomból, a nagy többsége pedig vagy lesüllyedt a mélynyomorba, vagy pedig az ennek elkerülése ellen való küzdelemmel tölti mindennapjait. A

megoldás feltétele az, hogy a valódi problémákból, a valódi csapdahelyzetekből kell kiindulni, hiszen csak akkor lehet helyes válaszokat kapni, ha a diagnózis is helyes.

Vona Gábor hangsúlyozta: a IV. Béla terv kimondja, hogy az ország egy hármas csapdahelyzetben van, ezzel a három csapdahelyzettel kell valamit kezdeni, mert amíg ezt nem tesszük meg, addig ez az ország nem fog egyről a kettőre jutni. A pártelnök kiemelte: nem elég a három csapdahelyzet közül egyiket vagy másikat kezelni, hanem a hármat egyszerre kell. Mind a három önmagában is halálos veszélyt jelent Magyarországra.

Vona Gábor végül megjegyezte: az országot csak a Jobbik által készített IV. Béla tervvel lehet megmenteni, nem pedig a Széll Kálmán tervvel, ami csak egy újabb megszorító csomag.

# Nagyszabású, kétnapos Jobbik-majális a Hajógyári-szigeten

Nyolc ingyenes koncert, sokféle egésznapos gyerekprogram és színvonalas előadások várják az érdeklődőket a Jobbik idei majálisára az óbudai Hajógyári-szigetre április 30-án és május 1-jén. Bepillantást nyerhetnek többek közt a Jobbik parlamenti frakciójának életébe, találkozhatnak Vona Gáborral és Morvai Krisztinával, meghallgathatják az Ismerős Arcok és a Lord koncertjét – mindezt teljesen ingyenesen.

Mindkét nap 9 és 17 óra között állandó játéklehetőséget biztosítunk a gyermekek számára ugrálóvárakkal, kisállat-simogatóval és egyéb programokkal.

Május elsején a gyermekek és szülei részt vehetnek családi akadályversenyünkön, az alkoss magad asztalnánál, a mestersegek bemutatója során pedig emléktárgyakat, ajándékokat készíthetnek. Anyagi napja alkalmából sósíztgyurmából készült meglepetéssel köszönthetik édesanyjukat.

Amíg a gyerekek alkotnak vagy játszanak, a szülők és nagyszülők sem maradnak előadások nélkül: szombaton az érdeklődők a Jobbik parlamenti „öklét” Novák Előd honatyát hallgathatják meg, őt követi még aznap Botlik József történész Rongyos Gárdáról szóló előadása, majd Z. Kárpát Dániel, az Atilla Király Népfőiskola igazgatójának, országgyűlési képviselőnek a tájékoztatójára kerül sor. Május elsején Volner János jobbikos frakcióvezető-helyettes mondja el pártunk véleményét a magyarországi közállapotokról, utána Morvai Krisztina európai parlamenti képviselő enged bepillantást a brüsszeli küzdelmekbe, majd az előadássorozat Vona Gábor régóta várt könyvének bemutatója és dedikálása zárja.

Az előadások után mindkét nap harci bemutatókra kerül sor, amelyekből közeli tapasztalatot lehet szerezni a barantáról, a lovas íjzatról és a Rongyos Gárda harcairól.

Mindkét nap – az előadásokat követően – délután kezdődnek a koncertek: szombaton a Kecskés zenekar történelmi korokat idéző dalai adják meg az alaphangot, majd Varga B. Tamás, utána FankaDeli lép fel. Ezt a napot az Ismerős Arcok koncertje zárja. Május elsején vasárnap szintén a Kecskés zenekar kezd, őket követi a Romantikus Erőszak és a Transylmania, végül pedig a Lord zenekar ad koncertet.

A Jobbik a rendezvényre kilátogató első 400 érdeklődőt mindkét nap tojásrántottás reggelire hívja meg, amelyet a jelenlévő jobbikos országgyűlési képviselőkkel közösen lesz lehetőség elfogyasztani egy kötetlen beszélgetés keretében. Április 30-án 10 óratól 17 óráig véradást szervezünk a majális helyszínén.

## Polgármester- és képviselőjelöltet is indít a Jobbik Püspökladányban

A Jobbik Magyarországért Mozgalom a püspökladányi időközi választáson mind a város polgármesteri székéért, mind a körzet országgyűlési képviselőjének elnyeréséért indít jobbikos jelöltet. A Jobbik polgármesterjelöltje Borsos László helyi önkormányzati képviselő, míg országgyűlési képviselőjelöltje a tavalyi választáson kimagaslóan jó eredményt elért Rigán István jelenlegi megyei

képviselő lesz. A két jobbikos jelölt bemutatkozó sajtótájékoztatójára pénteken kerül sor Püspökladányban. Tisztelettel kérjük szimpatizánsainkat, támogatóinkat, hogy a héten érkező ajánlószelvényeket a [www.jobbik.hu](http://www.jobbik.hu) honlapon megadott kiegészítő leadóhelyeken adják le a jelöltjeink nevére kitéve.

## Ha a Jobbikon múlik, megmenekülnek a devizahitelek



Hegedűs Tamás, a Jobbik frakcióvezető-helyettese sajtótájékoztatóján mutatta be a Jobbik javaslatcsomagját a devizahitelek válsághelyzetének megoldására.

Előzőleg Hegedűs Tamás a parlamentben interpellált a nemzetgazdasági miniszterhez választva kérve arra, hogy a kormány szándékában áll-e egy nagymértékű segítőcsomag összeállítása a devizahitelek válságának megoldására. A válaszból kiderült, hogy ilyen mértékű beavatkozásra a kormány nem készül, ezért a Jobbik által kidolgozott javaslatcsomag különös jelentőséggel bír.

A Jobbik megoldási javaslatcsomagjának a lényege és legfontosabb eleme a devizahitelek államilag támogatott forintosítása. Erre azért van szükség, mert az eddigi javaslatok csak felszínes megoldásokat eredményeznek, a végveszélyben lévőknek nyújtanak némi segítséget. A probléma gyökere maga a kiugróan magas devizahitel-állomány, amit ezek a javaslatok nem orvosolnak. A Jobbik javaslata ezzel szemben az, hogy állami támogatással kell megoldani a devizahitelek forinthitelre váltását.

A devizahitelek problémája társadalmi szintű probléma, ehhez minden érintettnek hozzá kell járulnia. Bár az elemzők egyetértenek abban, hogy a válsághelyzet kialakulásáért a felelősség egyaránt terheli az ügyfeleket, a bankszektort és az államot, ennek ellenére a többletterhek kizárólag az eladósodottak vállán nyugszik. A Jobbik javaslatcsomagja ezen szeretne változtatni úgy, hogy a teherviselésben a bankszektornak és az államnak egyaránt kiemelt szerepet biztosítanak.

A Jobbik javaslata egyetlen lépéssel és végképp

megoldja a problémát. Rendkívül fontos meg szabadulni a jelenségtől, nemcsak azért, mert családok százai veszélyeztetni a elemi egzisztenciáját veszélyeztetni, hanem azért is, mert makrogazdasági szempontból is komoly problémát okoz. Makrogazdaságilag – paradox módon – nem csak az okoz gondot, amikor bedőlnek a hitelek, hanem akkor is, ha rendszeresen fizetik a hitel megemelkedett részleteit, mivel ez vásárlóerőt von el a gazdaságból. Így a GDP növekedésének egyik fontos motorját lassítja le. Ilyen értelemben a devizahitelek törlesztőrészeinek megemelkedése az egész gazdaságpolitikára is negatív befolyással van.

A másik gazdaságpolitikai oka, amiért ebből a csapdahelyzetből ki kell szabadulni: elképzelhető, hogy olyan gazdaságpolitika válna szükségessé, amelynek mellékhatásaként a forint árfolyama gyengülni kezd. Ezt azonban jelen helyzetben a kormányzat ezt nem teheti meg: a gazdaságpolitika a magas devizahitel-állomány tűszává vált.

Meg kell tehát szüntetni a devizahitelek magas állományát. Ki kell jelölni egy időszakot, amíg az igények bejelenthetőek. A költségvetés az igények összesítése után biztosítja a megfelelő forrásokat a bankrendszeren keresztül és megkezdődik a devizahitelek forintra történő átváltása.

Hegedűs Tamás rámutatott: a 700 milliárd forint egyszeri hatás, csakúgy, mint a 250 milliárd kiesés, amely az államadósság devizaárfolyam miatti növekedéséből adódik. Ennek az összegnek a forrása az állami kézbe vett magánnyugdíjpénztári vagyon lenne, amely még így is csupán töredéke annak az összegnek, amit az állam az elmúlt húsz évben a bankszektort konszolidációjára fordított. Az ÁFA-bevételek növekedése és a kamatcsökkentésből adódó egyenlegjavító hatás ellenben folyamatosan érvényesülne. Ez a megoldás tehát csak az első évben jelent mínuszt, a következő években már költségvetési többletet generálna. A felszabaduló vásárlóerő pozitív hatással lenne a GDP növekedésére is.

A kérdés az, elég fontos-e a kormány számára, hogy ezt a konszolidációs lépést megtegye – hangsúlyozta a jobbikos képviselő. Rászánja-e a tizedét a családok konszolidálására, mint amennyit a bankok konszolidációja eddig felemészített.